

父亲节: 浓浓亲情诠释父爱如山

■ 商报全媒体/椰网/海拔手机端记者 邱清晶 文/图

又是一年父亲节, 相比于母亲节随处可见的广告, 父亲节似乎低调了很多, 就像“父亲”一样, 不善表达的他用行动诠释了“父爱如山”。618父亲节, 本报记者采访了几位市民, 用几个平常而温馨的父亲节小故事, 向天下所有父亲致敬!



▲ 阿宾和儿子在动物园过节

一位自闭儿父亲: 希望儿子恢复拥有正常生活

海南澄迈的阿宾, 一位“90后”的年轻爸爸, 羞涩而不善言辞的他在4年前成为了一名父亲。儿子小城出生后, 阿宾肩上的担子更重了, “当时觉得”要儿子>, 受点苦算什呢? ”为了给儿子更>的生活, 阿宾成为了一名货车司机, 每天起早贪黑的工作, 妻子则在家带孩子。在儿子被诊断出“自闭症”之前, 阿宾家和所有普通家庭一样, 平凡而温馨。

两年前, 阿宾发现儿子小城迟迟不会说话, 对G人的招呼也完全置之不理, 整天就自己拿着玩具在玩, 但除此, 小城和其他小孩G无二致。“后来有一M我们带小城f医院体检, 就顺便8了其他检查, b了解儿子为什”迟迟不会说话。”因为这M检查, 小城被确诊为先天性自闭症, 医生当时告诉夫妻两, 小城【能一辈子都无法复原。“当时我太太就哭了, 我也觉得天塌了, 我【爱的儿子, 怎】就患病了呢?”

后来, 阿宾了解到, 自闭症(以进行1复治疗, 慢慢(以恢复一点。为了有足够钱给儿子进行1复治疗, 阿宾工作更卖力了。“每天6点就出J了, 回来的时候最晚- 10点?, 早的话就- 晚饭时间。”不管工作? 晚, 阿宾都会回家陪陪老婆孩子, “b得慌, 回f 哪怕q到他在睡觉也>。”

父亲把我们仨宠成公主

雯女- 家里的第K 3 女儿, “就跟&' 一定要生出儿子的家庭差不多?! 我们家也- 一y 生到有我弟。”说到这里3, 雯女似乎< = 习惯跟人解释了。“我奶奶重男轻女, 不过我爸妈都@有, 所以一定程k 上, 我也感谢我奶奶, 否则不一定有我的出生了。”

雯女表示, 父亲非常宠爱她和两位姐姐。“N小我爸对我们(>), b 吃虾, 我爸剥> 壳, b 吃鱼, 我爸把刺挑干净, b 吃水果, 我爸洗干净削皮切小块, 就差y 接喂到我们嘴里了。”雯女mn, 父亲- “二十四孝老爸”, K 姐妹就像家里的小5 主一样, 父亲@让她们受一点委屈。

雯女还) 得, 大姐中考时, 原本成绩优秀并且一y 心高! 傲的大姐考砸了, 倔强得不肯哭, 还把自己封闭起来。老妈手足无措, 一y 默默不说话的爸爸拿起电话U 大姐当时的班主任求助。“爸爸还跟姐姐说, 如果她b 上报考的重点中学, 爸妈就算借钱也要让姐姐上, 一定不会让她因为一M 失败就委屈自己。”雯女表示, 当时忍了几天@哭的大姐哇地就抱着爸爸哭了出来。“后来我姐@有选择花钱借读, 而-f 了一所普通高中, 3 年后我姐高考成绩上了一本, 最后f 了一所 211 大学。”

雯女表示, 虽然父亲文化程度k 不高, 但有责任担当。“我们家4 3 小孩, 养育我们? 辛苦! 但我爸N @ 抱过一句。”

雯女表示, 每年父亲节, 她都会给爸爸买礼物。今年, 大姐回海口了, 而弟弟也工作了, 所以全家一起出f 吃饭。“在家肯定: - 老爸辛苦忙活, 节日希望爸爸能> 休息, 所以我们就带老爸出f 吃3 大餐!”

我从未见过一个人脚步可以跨那么大

+ , - . / O 1 人, 2 前在海南一3 大 V 的4 信5 6 7 8 9: 。; - 一年父亲节了, < = > ? 年@有和我爸一起过节了。”+, 的言A 中有' BC。

说起自己的父亲, 有一D 事情让她EF 特G HI 。+, 的家出J 就- 大山, KL & 一年, 有一M 她N 山OPQ, R 着ST UV 山W的OXYZ, 由于人小[\ , 她] 能^ 着YZ _ , > 不容' a 到OX 口前, @b 到-cd 空, NST 上eZf 。“当时& 3gO 大h 有3i j 的高kl 。”+, mn, oopp 中, 她q 到r s 的t 山5u 上, 有一3 人健v 如w, “x 的, -y 到现在, 我都@z 过一3 人的cv { 以| & } 大!”& 3 人就- 她的父亲, 父亲~ • 到gOP, 接住了eZf 的她。

+ , 说, & } ? 年过f 了, 她依旧) 得& 3w 奔而来的身影。

当) # 询问, - 否{ 以要一张+, 与父亲的合照时, + , 拒绝了, “我爸爸也-) # , 他是常暗访, 我不b 5 开他的照片。”+, 表示, 父亲在. / 一家报社工作, 父亲工作比较忙, 小时候也不能= 常z 面, “z 面就训我和哥哥,” 成年后, + , 跟父亲相s 的时间更少了, “当初我爸叫我学新闻, 就- 希望我回f 女承父业。”不过+, 志不在此, 也因此和父亲争吵了> 几回, “现在z 面少了, 争吵就少了,” + , 说, “虽然不能z 面, 但我会打电话给他, 祝他节日快乐, 让他不要太辛苦了!”

南航在万米高空上举办迎父亲节活动

商报全媒体讯 (椰网/海拔手机端记者 臧会彬) 6月16日, CZ6665 航班海口至哈尔滨, 南航为了发扬中华民族传统美德同时庆祝“父亲节”在万米高空举办了一场以尊老、敬老、养老、敬老为主题的机上活动。

随着音乐的响起, 南航关键乘务员李永兰首先为大家奉献了自己写的《给爸爸的一封信》, 讲述了爸爸与她在一起的点点滴滴, 以及爸爸给她无限的爱与支持, 听得大家热泪盈眶, 几位旅客按捺不住激动的心情, 踊跃上前拿起话筒, 讲述了自己与父亲的故事, 并表达了对父亲的爱。乘务长关键表示, 把对父亲的爱说出来, 让他们能听到, 在父母的有生之年, 尽自己所能回报他们。

呀诺达举办活动 游客“示爱”父亲

商报全媒体讯 (椰网/海拔手机端记者 臧会彬) 6月18日父亲节当天, 海南呀诺达雨林文化旅游区举办“父爱如山, 感恩父亲节”现场活动, 通过送祈福带、大声说出爱的方式让游客感受亲情的温暖, 体验雨林里过节的欢乐。

独具海南黎族特色的八音表演、喜庆的祈福带和祈福风铃、精美的雨林特色奖品, 加上新奇有趣的游戏环节, 呀诺达“父爱如山, 感恩父亲节”活动现场热闹非凡。

现场还开展了“爱就要大声说出来”感恩示爱环节。参与活动的游客在台上大声喊出“爸爸, 哇吱”, 集体用海南方言为爱言, 声大! 长的”出# \$ 得呀诺达雨林特色礼品一份。

百家迎父亲节 弘扬和煦家风

商报全媒体讯 (椰网/海拔手机端记者 肖卫香) 由共青团海口市委主办、海南(海口)青少年活动中心承办的“椰城童趣汇”之“父爱无疆”主题活动 17 日海口举行。近百名家庭亲子欢聚一堂, 喜迎“父亲节”, 共创“温馨家园”模型, 弘扬敬老爱幼传统美德、倡导清新和煦家风。

活动现场其乐融融。翻开精美贺卡, 孩子们为父亲送上诚挚祝福。“浩瀚海洋, 广阔天空, 比不上父亲坚实的臂膀。在属于您的节日, 再精致的礼物和完美祝福, 都不及我这装满爱的小贺卡。”小营员周雨欣对父亲的爱意令人动容。蔡文浩等小伙伴还踊跃分享自己与父亲间的趣事及感人故事。